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С проекта на Решение се предлага одобряване на нова Национална програма
„Европейски научни мрежи“. Целта на програмата е да подпомогне висши училища
и научни организации в страната, чиито проектни предложения по мярката
„Туининг“ на Рамковата програма за научни изследвания и иновации на
Европейския съюз „Хоризонт 2020“, са оценени високо, но не са получили
финансиране поради недостиг на средства.

Програмата ще се изпълнява в периода 2020-2022 г. и ще даде възможност на 13
български държавни висши училища и научни организации да кандидатстват за
финансиране на проектните предложения. Чрез национално финансиране се цели
подпомагане на българските организации да запазят изградените партньорства,
да изградят нови и да участват в съществуващи научни мрежи, което от своя
страна да доведе до подобряването на научния и административния капацитет на
българските организации чрез споделяне на добри практики. Фокус ще бъдат
дейности, свързани с докторантските програми и подобряване управлението на
научни проекти.

Всичко това следва да подкрепи българските висши училища и научни организации
в процеса на подготовка за по-активно участие в следващата Рамкова програма
„Хоризонт Европа“ (2021-2027 г.).

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg



Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Пакет основни документи:
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Автор:  Елисавета Новакова (15.06.2020 09:02) 

Двойно финансиране

Моля да се обърне внимание на двойното, тройно, четворно финансиране.
Заплащането за една и съща информация, лекото перефразирана, препредаването
на информация от трети на четвърти лица как би трябвало да се финансира, как се
определя цена на този вид "сдъвкана" информация, кой, как, кога и на кого трябва
да я заплаща за цитатите под чертата и не споменатите цитирани? 

История

Начало на обществената консултация - 12.06.2020

Приключване на консултацията - 13.07.2020

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---


